

Styremøte Oslo og Omegn Sjakkrets 28.03.11

Til stede: Trond Gabrielsen, Sylvia Johnsen, Helge Fjellestad, Magnus Danielsen og Ellisiv Reppen (referent)

Forfall: Lars Even Andersen.

Sted: Essendropsgate 7, Nordea

Tid: Kl. 16:00-17:00 (start noe forsinket)

Sak 1 Godkjenning innkalling

Innkalling godkjent.

Sak 2 Godkjenning av sakspapirer fra Kretstinget.

Sakspapirer godkjent.

Sak 3 Søknad om OM Individuelt 2011 fra OSS

OSS ved Tarjei J. Svensen har søkt om å arrangere OM individuelt.

Vedtak; OOS bevilger 8.000,- i arrangementstøtte.

Sak 4 Søknad om OCI 2011 fra ASKO

ASKO ved Inge Skrondal har søkt om 40.000,- i arrangementstøtte. Enighet om at dette er et flott arrangement det er verdt å støtte.

Vedtak; OOS bevilger 10.000,- i arrangementstøtte til ASKO.

Sak 5 Eventuelt

Det antas at OSS ved Bjarke Sahl vil søke om støtte til Svein Johannessens minneturnering. Litt uenighet rundt hvor mye penger som skal settes av til en eventuell søknad fra Sahl, og det tar vi hvis denne kommer.

OOS vil følge budsjettet, selv om det kan bety kutt i den årlige støtten til Europacup for lag, hvis en slik søknad blir sendt, slik det er gjort tidligere. Cirka kr 8.000,- er igjen av frie midler til eventuelle søknader. Styret aksepterer at inntil kr 8.000 kan bevilges etter epostvedtak. Dersom vedtak overskrider dette må det vedtas på et fysisk styremøte.

Helge skal opprette brukere til hjemmesiden for alle styremedlemmene.